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            Поступающие должны пройти обязательный предварительный медицинский осмотр (обследование) и предоставить результаты осмотра в виде личной медицинской книжки, либо в виде заключения организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по «медицинским осмотрам профилактическим» (срок прохождения медицинского осмотра не более 1 года).
              В обязательный перечень врачей специалистов, лабораторных и функциональных исследований при проведении медицинского осмотра включаются:
а) участие врачей-специалистов: терапевт, дерматовенеролог, оториноларинголог, стоматолог, невролог, офтальмолог, акушер-гинеколог (с проведением бактериологического (на флору) и цитологического (на атипичные клетки) исследования), психиатр, нарколог, инфекционист (по рекомендации врачей-специалистов, участвующих в медицинском осмотре);
б) Лабораторные и функциональные исследования: электрокардиография; цифровая флюорография или рентгенография в 2-х проекциях (прямая и правая боковая) легких;
в) клинические исследования: клинический анализ крови (гемоглобин, цветной показатель, эритроциты, тромбоциты, лейкоциты, лейкоцитарная формула, СОЭ); клинический анализ мочи (удельный вес, белок, сахар, микроскопия осадка); исследования на гельминтозы, исследование крови на сифилис, мазки на гонорею, исследования на носительство возбудителей кишечных инфекций и серологическое обследование на брюшной тиф, мазок из зева и носа на наличие патогенного стафилококка. 





