Внутренние вступительные испытания по программам бакалавриата и программам специалитета проводятся на русском языке, за исключением вступительного испытания по общеобразовательному предмету «Иностранный язык», по предмету «Иностранный язык в профессиональной сфере» проводится на английском, немецком по выбору поступающего.
Для иностранных граждан, поступающих на обучение по специальности 31.05.01 Лечебное дело с освоением части основной образовательной программы на английском языке, наряду с проведением вступительных испытаний на русском языке, проводятся вступительные испытания на английском языке. Сдача вступительного испытания на английском языке осуществляется по желанию поступающего.
[bookmark: _GoBack]При проведении одного и того же вступительного испытания на русском и на английском языке форма проведения и программа вступительного испытания, проводимого на английском языке, соответствует форме проведения и программе вступительного испытания, проводимого на русском языке.
Вступительное испытание по программам бакалавриата, программам специалитета проводится в форме компьютерного тестирования.

