Прием лиц на образовательные программы среднего профессионального образования за счет средств физических и (или) юридических лиц (далее - договор об оказании платных образовательных услуг) осуществляется в соответствии с СТО-2.5.13-25 «Правила приема в бюджетное учреждение высшего образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Сургутский государственный университет» на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на 2025/26 учебный год».
[bookmark: _GoBack]Университет осуществляет прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального образования на основе результатов освоения поступающими образовательной программы среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации, результатов вступительных испытаний (при наличии), результатов индивидуальных достижений, сведения о которых поступающий вправе представить при приеме.
Условиями зачисления по конкурсу на места по договорам об оказании платных образовательных услуг является наличие предоставленного оригинала документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации, а также в случае подачи заявления с использованием функционала ЕПГУ подтвердившего свое согласие на зачисление в Университет посредством функционала ЕПГУ на основании электронного дубликата документа об образовании и (или) документа об образовании и о квалификации; результатов вступительных испытаний (при наличии); заключение договора об оказании платных образовательных услуг.
Заключение договора об оказании платных образовательных осуществляется до 20 августа 2024 года (до 18:00 по местному времени).

